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Naše „Recyklovaná šipkovaná“ 

 

Místo a účast 

Pro splnění úkolu jsme si vybrali naše školní hřiště. Úkol byl plněn v rámci družiny, zapojila se tedy 1. a 2. 

třída. Žáci byli rozděleni do dvou skupin – zelení a červení. V každé skupině byly namíchané děti z první i 

druhé třídy – z důvodu čtení úkolu a psaní odpovědi. 

Příprava hry 

Pro přípravu šipek jsme zvolili materiál, který zůstal z minulých let nevyužitý – nastříhaný papír a kartonový 

papír. Děti si sami připravily šipky – podle šablony přemalovaly a vystřihly šipky. Zopakovaly si tak 

obkreslování rovných čar a rovné stříhání (hlavně v 1. třídě). A využil se materiál, který by nejspíš skončil 

v odpadkovém koši. 

     

Jelikož ten den foukal hodně vítr – děti nasbíraly i kamínky – kterými jsme šipky při rozmístění po trase 

přichytili, aby nám neuletěly. 

Úkoly a hra 

Úkolů bylo celkem 6, zaměřené na 1. třídu - recyklace. Napsané na papíře v obálce s recyklovaného papíru. 

 



Úkoly a šipky byly různě rozmístěny v areálu venkovního hřiště. Děti po rozdělení do skupin, dostaly pokyny 

k plnění úkolů, papír na kartonové desce, kam psaly své odpovědi. První skupinka šla podle šipek a začala 

plnit úkoly – jakmile opustila první stanoviště, následovala druhá skupinka. 

Ve skupince děti společně plnily úkoly, starší žáci četli úkol a zapisovali odpovědi, ti mladší hlídali, aby 

obálka s úkolem a šipky neuletěly – dávali pozor na to, aby bylo dáno vše do původního stavu. 

 

 

Ukončení hry, výsledky a odměna 

Na závěr, jakmile obě skupinky dokončily poslední úkol, společně jsme si úkoly vyhodnotili a řekli správné 

odpovědi, obě skupinky měly vše správně, až na poslední úkol – ve kterém se děti měly zamyslet nad tím, 

jak by vypadala naše Země, kdybychom netřídili a nelikvidovali odpad. Děti odpovídaly jednoslovně – ale 

vše jsme si podrobněji vysvětlili a děti potom pochopily a uznaly, že bez třídění a likvidace odpadu bychom 

naši planetu a i sami sebe vyhubili.  

 

 

Nakonec děti dostaly za splnění hry „recyklovaná šipkovaná“ zaslouženou odměnu. Dětem se hra velmi 

líbila a těší se na další takové „bojovky“. 

 

 

 

Datum konání hry: 5. 10. 2021 

Zpracováno v Nedakonicích, dne 6. 10. 2021      

Zpracovala: Mgr. Zuzana Chytilová, koordinátor EVVO 


